Інноваційні технології. 
Конструктор LEGO
         Загальновідомо, що одним з найулюбленіших занять дітей дошкільного віку є конструювання. Це не лише гра, а й важливий чинник розвитку дітей.

         Під час конструювання у них розвиваються не лише зорове сприйняття навколишнього світу, а й уміння планувати свою діяльність, контролювати її, докладати вольових зусиль для досягнення відповідного результату.
         Усі ці дії сприяють формуванню успішної навчальної діяльності. У дітей виникає потреба планувати та творчо втілювати у спорудах те, що вони замислили.

        Саме LEGO – найпопулярніший конструктор в світі, який обожнюють і діти, і дорослі. Виробнику вдалося охопити широку аудиторію завдяки оригінальному стилю, високій якості деталей, відомим персонажам та сюжетам.
       Назва цього конструктора з данської означає «грай добре». Виробництво конструктора почалось у 1949році.

       Один з винаходів LEGO – серія DUPLO, призначена для наймолодших. Це доступні розумінню і прості сюжети.              Особливість серії полягає у великих деталях, які легко складати маленькими пальчиками. Вони яскраві та гіпоалергенні, не містять дрібних та гострих частин, тому конструктор цілком безпечний.    Граючи, дитина може вивчати кольори, форми, букви, цифри. Найпопулярніші теми та сюжети для малечі: тварини, будинки, транспорт. Усі вони цікаві і хлопчикам, і дівчаткам, тому вважаються універсальними. Для 4-6 років набори складніші, в них менше фігурок, а більше деталей, які треба поєднувати. Дошкільнята впораються з деталями середнього розміру та можуть розіграти певні сценки за сюжетом набору. Для них створено казкові та лицарські замки, будинки, техніку та персонал для їх обслуговування.
       Застосування LEGO сприяє розвитку сенсорних відчуттів (кольори, форми), удосконаленню психічних функцій (пам'яті, уваги, мислення), розвитку процесів мислення (аналіз, синтез, класифікація, узагальнення), дрібної моторики, мовлення.

       Діти вчаться спільно вирішувати задачі, самостійно розподіляють ролі, пояснюють один одному важливість прийнятого конструктивного рішення.
