В.О.Сухомлинський –
великий гуманіст сучасності

     Василь Олександрович Сухомлинський – український Просвітитель, Добротворець, Гуманіст.

     Він залишив нащадкам 48книг, понад 600 статей, 1500 казок та оповідань для дітей. 

     Спадщина видатного педагога розійшлася по всьому світу, живе своїм життям. На початку 19ст. вийшло 65 його творів, 371 видання тиражем близько 15 млн примірників. Вони перекладені на 59 мов світу.

     Свою «Школу радості» під блакитним небом Сухомлинський започаткував (1951-1952рр.) для найголовнішого в педагогічній праці – пізнання дитини, розкриття та розвитку її розумових, фізичних, естетичних здібностей і нахилів. 
     Він прагнув, щоб перш ніж розгорнути книжку, прочитати по складах перше слово, діти прочитали сторінки найпрекраснішої в світі книги – книги природи.

     Педагог розглядав природу як джерело знань, пробудження дитячої думки. Сухомлинський розробив методику уроків мислення на природі. Мета уроків на природі полягала в тому, щоб пробуджувати допитливість, навчити дітей бачити, міркувати: «Перед дітьми, особливо маленькими, ніколи не можна закривати живе вікно в природу. Дитина має бачити, як наливається колос, як розкривається квітка», - говорив В.Сухомлинський.
     Витоки гуманістичної системи Сухомлинського – у народній мудрості, що надихала сільського вчителя на створення культів Вітчизни, Матері, Праці, Природи, Краси, Слова.

     Своєю практичною діяльністю він переконливо довів, що добрі почуття сягають своїм корінням дитинства, а людяність, доброта, ласка і доброзичливість народжуються у праці, турботах, хвилюваннях про красу довкіллям.
     В.Сухомлинський випередив свій час, став в один ряд з відомими педагогами-гуманістами світу.

     Педагогічна спадщина Сухомлинського – цілюще джерело людської мудрості і любові, золоті розсипи цінних педагогічних думок, спостережень і порад.

     В.О.Сухомлинський – наша педагогічна слава, наша національна гордість.

