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 Уся інформація , яку ми отримуємо з навколишнього світу, надходить до нас через органи чуття: очі, вуха, ніс, язик, шкіру. Кожен орган отримує специфічний для нього вид інформації. Але внаслідок порушення зорового аналізатора явлення про предмети та явища довкілля стають звуженими. У дітей з’являється низка відхилень у розвитку сенсорних функцій, зокрема, зрідненість чуттєвих образів, обмежене орієнтування у великому та малому просторі, зниження рухової активності, а відхилення в розвитку сенсорних функцій негативно впливають на пізнавальну діяльність і формування особистості.
Усі органи чуття важливі для людини, та все  одні з найголовніших – очі. Завдяки зору ми дізнаємося про те, що діється навколо: про колір, розмір, форму предметів, їхнє розміщення, про те, як виглядають люди, природа, що діється навколо. Вислів «Бережи, як зіницю ока», свідчить про те, що зір дуже важливий для людей, як і для будь – яких істот.

Як же правильно доглядати за очима? Насамперед – уникати будь – яких ушкоджень, дотримуватися гігієнічних правил догляду, правильно харчуватися, виконувати спеціальні вправи для покращення зору та зміцнення м’язів очей. Однією з важливих умов збереження зору є нормальне освітлення. При недостатньому м’язи очей напружуються, що призводить до ослаблення м’язів та порушення зору. Коли ж освітлення занадто яскраве, ми примружуємо повіки, які тиснуть на очні яблука. Це один із негативних факторів впливу на очі. Під час роботи за столом очі також стомлюються, тому потрібно переводити погляд на віддалені предмети (підійти до вікна: поспостерігати за небом, деревами, пташками). Під час роботи за столом слід зберігати правильну поставу, сідати на все сидіння, спираючись на підлогу, ноги випрямити і поставити на підлогу всією ступнею, голова ледь нахилена вперед.
Якщо дотримуватися цих правил, внутрішні органи не будуть здавлюватися, що сприяє збереженню здоров’я людини. Око – тонкий оптичний прилад.

Для збереження гостроти зору слід дотримуватися елементарних правил:

· не терти очі руками, особливо брудними;

· не бігати з гострими предметами в руках;

· не читати лежачи, не дивитися на яскраву лампу, сонце;

· при появі свербіння, потрапляння бруду повідомляти дорослим;
· їсти різноманітну їжу, а особливо овочі, фрукти, ягоди.
